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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 яр. (20 кор.і 
на пін року 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2‘608р.(5 кор.) 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
уя. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Сучасні відносини у Франциї.
(+ ) Француска посольска палата ухва

лила вже в цїлости новин закон про това
риства, над котрим так довго вели ся роз
прави. Закон сей звернений своїм вістрем 
проти незатверджених доси державою кон- 
ґреґаций, а хоч в розправі троха притупле
но се вістрє, всеж таки оно вимірене го
ловно проти католицкої. церкви. Вправдї 
ухвалений носольскою. палатою закон му
сить ще перейти в сенаті, але хочби сенат 
відкинув єго, остане ухвала посольскої па
лати заявою історичного значіня, що за- 
сьнідчає про новочасні змаганя безіснові- 
дної републики.

Вплив, який собі Єзуіти здобули у вис 
шнх верствах суспільності! і серед війска, 
маєтки, якими орудують, значне розповсю
джене монастирів налякали уміркованих 
републиканцїв ще більше як радикали й 
социялїсги, які сиодївають ся скоро упо
рати ся з церквою в день своєї гіобіди. 
Ренубликаньска сьвітска школа найшла 
велику конкуренцию в приватних школах 
монастирских і длятого правительство на
мацає ся відгородити ся від сего впливу. 
Вправдї парламентарне положене у Фран
циї вельми непевне, а до сеї непевности 
причиняє ся крім явного норогованя кле
рикалів з націоналістами потайне вороі о- 
ванє між Мелїн і Рупіє проти міністерства 
Вальдек-Русо, а до того ще й ворохобив 
социялїстів. Однак Французи вже давно 
навикли до зміни міністерств, що хитають 
ся все між правицею а лівицею, не поки- 
даючи основ міщаньскої републики; они 
знають, що істнуюча конституция при всіх

напастях вжила ся в обставинах і ї5житє- 
вих навичках і її не захитає ані зміна мі
ністерства, анї ніякі парляментарні бурі. 
Република гіеретривала панаму і всякі по- 
трясеня, викликані процесом Драйфуса, она 
перебула би упадок радикальних міністрів 
і поворот Мелїн без небезпечності!, колиб 
поза парламентом не розповсюджував ся 
социялїстичннй рух щораз дальше а імен
но з щораз острійшим революцийним ха
рактером.

Недомаганє претендентів і їх сторон- 
ництв з одного боку, а слабість пролета
ріату з другого боку, хоронили доси ре- 
публику перед всякими поважними потря
сеними. Се є корисна прикмета третьої ре- 
публики, що она опирає сн на середних 
міщаньских верствах. Після відомого ви
слову Тієрса може она так довго остояти 
ся, як довго буде консервативна. Скорож 
перейме ся екранними змаганями, грозить 
їй якобінізм або новий цісар. Она опирає 
ся в своїм єстві на упадку цїсарстна так 
само, як і на своїй побідї над комуною. 
Страшне поражене понесене париским нро- 
лєтариятом при кінци мая 1871. р. прине
волювало єго доси сидіти спокійно, так як 
червцевий бій 1848. р. Наполеонові! III. 
ощадив уличну бійку з парискими робітни
ками. В перших двох десятках літ репу
блики социялїстичннй елемент відгравав у 
Франциї підрядну ролю. В посольскій па
латі социялїстичні посли спромогли ся від 
часу до часу лише в союзі з правицею 
заявити свій вилив. Змови і неспокої про
являли ся також у Франциї в 80-их роках 
часто, але не виходили поза тісні границі. 
Найзухвальшим і найбільш виузданнм со- 
циялїстам не вистарчало таке умірковане 
виступовавє товаришів, они перейшли до

інтернаціональних анархістів, пропаґанда 
чину мала додати рішучості! кулявій тео- 
риї социялїзму. Супроти СЬВІДОМОЇ ЦІЛІ! і 
енерґічного поступованя нїмецкої социяль- 
ної демокраниї, мусїла француска соци- 
яльна демокрация з своїм розладом і вза- 
їмними обжалованями і підозрінями зроби
ти пригнобляюче вражінє. Поважна гроза 
міщаньскій републицї з боку социялїзму 
здавала ся тоді ще неможлива, її ворогів 
глндїли в таборі Бонапартистів і Орлєанї- 
стів. Генерал Булянже і авантурниче това
риство, що пособляло єму грішми і керму
вало ним якби на дроті політичною ляль
кою, здавали ся небезпечнїйшимії як со- 
циялїсти.

В останнім десятилітні змінили ся 
основно сі обставини. Социялїстичний рух 
зміцнив ся материяльно і морально. Роз
лад поміж міщаньством засудив на повну 
застою социяльно-полїтичне законодавство. 
У Франциї так само трудно перевести по
даток особисто-доходовий, як і державне 
обезпеченє робітників на случай старости. 
Але рівночасно здемократизувалп сн і зви
чаї, а сьвідомість мас двигнула ся. Рево- 
люцийиий оклик, що кождий француский 
жовнір носить маршалківску булаву в своїй 
торнїстрі, вертає тепер на робітничім полі 
в домаганю, що робітники мусять мати 
участь в управі фабрик. Потворили ся мо- 
і'учі робітничі синдикати, що обняли, кер
му і хотять підприємцям приписувати услі- 
вя. Всюди має бути заведений 8-годинний 
робочий день, а підприємці мають бути 
приневолені, назад приймати по скінченю 
змови також робітників, котрих віддалили 
задля непослуху або неладу. Всюди дома- 
гають ся признанн синдикатів яко правних 

1 заступників робітничого стану, що мають

ВОЛОДИМИР БИРЧАК

ІДИ ЛЛЯ.
(Дальше).

Лишив усіх і вийшов. Чув тільки, як бать
ко за ним мовив: — Фе, будучий академік 
плаче!

Без капелюха оііинив ся на огороді. До-; 
перва по кількох хвилях був в стані мислити, 
міг відчути заданий йому біль.

Чув ся нещасливий. 1 то може перший раз 
в житю, вправдї до тепер відчував нерав в жи-

дичі його злодїйом, навіть і убійником — його 
се мало обходить.

Тішило би його найбільше те, якби вони 
не найшли ніколи тих грошин. Відчував би чор- 
тівеку радість, коли би вони були в блуді — 

, шукали не дармо і коли би усе те їх гризло та 
злостило. Се тішило би його, бо се була би ка
ра за нього..., коби бодай ті гроші забрав який 
мудрий злодій та їх добре заховав. Його руку 
стиснув би, як приятелеву.

Коди вернув домів, застав, як уеї шукали.
Але його не тішило уже те, що не могли най
ти, так само як не боліло, що його майже усі 
уникали.

...Любив пересиджувитм на самоті. Майже
тю прикрости, але се були лише прикрости, все перебував в глухім, малім сальонї і тума- 
а не біль. Родичі, ті, що мали його любити, т і | Н1В Уникав майже усіх, не виключаючи ні Слав- 
посуджували його о крадіж братових гроший. і ка, ну брата, ні сестри Галі. І з тим було йому 

Плакав. Проклинав дні свого житя, свою ліпше. А тимчасом майже з кождою хвилею 
долю, що дала йому дожити таких хвиль. тратили родичі в його очах на вартості!; їх у-

• Родичі мовлять, що я злодій*, мовив до ; важав він не яко таких, що мають його любити, 
себе. але яко тих, що мусять* йому дати їсти, його

В тій хвили хотів вернути ся домів, пере- ' удержати, 
трясти цілу хату, найшли гроші а потім і злодія : Один біль, який можливо еще відчував, се
і показати їм всім, хто властиво гроші взяв! жаль, що не мав родичів, котрі би його люби- 
Гадав се зробити, хотів доказати, що він без ли як дитину. І сей біль остав ся єще до нині,
вини! і се одно єсть єще в стані відчувати.

Але сей запал проминув скоро, бо коли І так минали в його житю дні, безнадійні 
вертав, прийшло йому на гадку, пощо має се і пусті, мов хвилі холодної оеени. 
все робити. Мати назвала його злодїйом — най Третього дня пішов зі Славком до міста; 
так буде! Хотіли мати його таким — най ма- дома нудило ся йому, не міг найти для себе 
ють! Йому тепер все одно! Най називають ро- місця. Цілу дорогу говорили, а коли вертали,

заявив Славко, що на другий день мусить від
'їхати домів, і то конечно, бо має залагодити 
справи, котрі не може відложити на пізнїйше.

...Вечером спав уже його брат і Славко, а 
Ґеньо дочитував жадно послїдні уступи якогось 
інтересного романа, в котрім молода пара по 
довгих перешкодах дійшла до щастя — мала 
долю.

Хотів гасити уже сьвітло. З  сусїдної кім-, 
нати отворили ся двері і увійшла його мати; 
була обгорнена в хустку. Напила ся води а о- 
після прошептала до нього зі страхом, неначе би 
хотіла відкрити йому якусь важну тайну:

— Ходи, я тобі щось скажу.
Встав, одягнув ся і вийшов за нею до 

темного покою.
Замкнула двері; мовчала хвилинку, неначе 

хотіла з темряви, що їх окружала, набрати еи- 
, ли. їі грудь филювала, була задихана. Вкінци 
поспитала.

— Чи ти знаєш, хто взяв гроші?
Мав на думці відповісти, що його се вже 

дуже мало обходить, що він тим не інтересує 
ся, але помимо того поспитав байдужно.

— Хтож такий ?
— Говори тихше!
Не знав, чому власне має тихо говорити, 

але мовчав.
— А прецінь, чи ти не застановляв ся над

тим ?
Здвигнув раменами. А вона по довшій перер

ві прошептала:
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мати найвисший догляд над ладом фабрик. 
З боротьби о владу на робітничім гіолї 
виникли три останні великі змови в Кале, 
в Монсо-лє-Мен і в Марсилії. Застанова 
роботи в Марсилії підтяла в одну мить 
торговлю міста. Робітники, в части Італї- 
янцї й Іспанці, не хотять виладовувати 
причаливші кораблі, а вистачувати готові 
до відпливу. Мимо значного відділу війска 
і жандармів не повело ся корабельникам 
зібрати потрібне число охочих до роботи. 
Лише війскові сили удержують службу 
почтових пароплавів між Марсилією, Аль- 
жиром і Тунісом. Тимчасом змова притя
гала щораз більше робітничих сил в сей 
рух. Як колись клгоб Якобінів, так тепер 
синдикати мають цілу ватагу аґентів і ван- 
дрівгіих агітаторів, що кермують змовою і 
її розповсюджують. «Ренеґати роботи < се 
найнебезпечнїйші елементи войовничого 
социялїзму, они жиють з того, що сіють 
незгоду і бурю. Явно або тайно стоять 
они в порозуміню з мерами і радними 
громадскими, що в многих громадах нале
жать вже до політичного социялїзму. Всту- 
пленє социялїстисного провідника лівиці, 
Мілєранда, до міністерства Вальдек-Русо, 
викликало як-раз у висших верствах сто- 
ронництва найбуйнїйші надії. Якийсь час 
славлено се покликане социялїста до нра- 
вительства вельми щасливим помислом і 
справді в деяких случаях оно помогло 
правительству і запевнило ему сильну біль
шість в посольскій палаті. Але показала ся 
і відворотна сторона медалю. Правитель- 
ственний социялїзм не має не лише відва
ги, але до того ще розбудив вимаганя і 
жадоби своїх прихильників, а заразом ви
кликав недовірчивість міщаньства в ще 
виспіім ступні.

(Копець буде/

С II Л Е Т Н І .
Звісний польский фейлетоніст Болеслав 

Прус застановляє ся над способами викорененя 
поганої иривички черненя людий. А що і між 
нашою суспільностию ся недуга вибуяла в за- 
страшаючий спосіб, тож подаємо сю цікаву 
статю :

Цілий людский рід червить себе взаїмно і се 
без жадної цїли, без плану, мимоволі, так як без 
цїли і пляну дістає чоловік пропасницю або тиф. 
Кидаємо очерненя на ближчих не тому, що ма 
ємо в тім якийсь інтерес, але — що ми є діт- 
кнені епідемією пльоткарства і завдяки сему 
тратимо власний суд, почуте справедливости, 
навіть почуте людскої гідности і стаємо немов 
рурою від водопроводи, через який замість во
ди тече сплетня. Сплетня а навіть очерненє 
стали у нас направду епідемічною недугою.

— То я скажу тобі — їх узяв Славко!
Помимо того, що остатні дні вщіпили уже 

в його серцю апатию, помимо того відчував 
єще біль, який задали слова матери. Для нього 
були вони неначе засудом смерти. Але не про
тестував проти них, не говорив, що матір поми- 
ляє ся. Мовчав уперто; не думав о нічім, став 
скорійш віддихати.

А мати перепрошувала, що несправедливо 
посуджала його, але він не зважав на се, май
же не чув її слів. Її оправдане було запізнє, не
наче погода по бурі, що знищила уже все жи- 
тє та всюди защіпила зародок смерти.

А вона оповідала йому, яким способом ді- 
знано ся, що Славко став злодїйом.

Скоро тільки гроші пропали, посуджували 
усї його, Ґеня, з тої простої причини, що инь- 
шого підозріного не було. Тепер пізнає вона, 
що се було не слушно — але пропало!

Но коли він встав тоді зі слезами в очах 
від обіду, то батько заявив, що Ґеньо не винен, 
але вона, мати, толкувала поступованє сина на 
двоє.

Опісля шукали усюди грошин, але без 
жадного результату. Так зійшло три днї. І тра
ву в огороді скосили, аби ліпше шукати, бо га
дали уже, що Василь їх десь загубив, і покої 
усї поперевертали, але гроший не було.

Роздумуючи над запобігаючими средства- 
ми против сеї недуги, п. Прус пригадав собі 
знайомого, одного Американця, який знаний був 
в Варшаві з того, що ніколи не видавав осуду 
на людий та не повторяв зачутих сплетень. До 
сего мов-то Американина удав ся н. Прус за 
порадою о лік против сгілетнїв.

»Пан Омнібус (так мав називати ся сей 
Американець) приняв мене досить холодно — 
пінне п. Прус — але вислухав з увагою і від
повів:

Маєте слушність. Кождий Американець, о- 
сївши в Европі, спостерігає, що тутешні люди 
є склонними не лише до видаваня строгих за- 
судів на ближних, що не є гріхом, але чесно
тою не є також, однак що гірше, то се, що 
Европейцї скорі до повторюваня поголосок, яких 
ніхто не справджує. Особливо — додав — в де
яких точках Европи сплетнї множать ся з над
звичайною силою... Чи хочете, щоби я назвав 
вам сю місцевість?

Я подякував єму чемно, хотяй з постіхом, 
і запитав: чи не знає против сеї хиби якого 
ліку ?

Американин розеїн ся не филюючім фоте- 
ли і почав: Маєте слушність, питаючи ся за л і
ком против сплетень, бо се є справді страшна 
суспільна недуга. Сплетня або фальшивий осуд 
про людий завдає загалови три, майже невід
платні кривди. Першою є се, що сплетнярі, чер- 
нячи чесних людий, роблять суспільности таку 
саму шкоду в духовім обсягу, як убійники та 
підгіалячі на економічнім поли: зменшають су
спільне богацтво. Кождий нарід потребує мати 
якесь число висших чи ліпших особистостий, 
яким довіряє, які наслідує, які в важних хви
лях вказують єму: куда має іти. Отже коли сплет
нї знищать віру в таких людий (повтаряю: че
сних та розумних), тоді нарід тратить взори, на
прям і, замість бути живим організмом, стає ся 
купою піску.

Друга шкода полягає на тім, що коли зни
щить ся вплив правих людий, на чоло сусгііль- 
ности мусять висунути ся ідивідуа малої вар
тості!, бляґери а деколи шкідники, а на тім по
терпить публична справа. Рівночасно роззухва- 
люють ся справді проступні люди: бо публична 
опінїя, коли осуджує добрих, тим самим лихих 
ставить на рівній з ними уровени.

Нарешті трета кривда містить ся в сім, що 
люди чим раз більше призвичаюють ся до пов
торюваня чужих судів та до решти тратять 
спосібність самостійного думаня, що також є 
необчисленою шкодою.

Але покажіть ратунок против злого, зара- 
ду! — перервав я Омнібусові!. — Може треба 
завязати яке товариство! може видавати яку 
часопись?... а може живити ся специяльними 
стравами?

Американин потряс головою. Те все не 
придало ся на нїчо — сказав. — Треба навчи
ти ся думати. А яким способом доходить ся до 
сего, дам вам примір з моєї власної практики.

Тимчасом твердив батько, що гроші ніхто 
і иньший не взяв, як Славко. Але вона толкува
ла знова, що годі чужі діти посуджувати — 
і батько мовчав, хотяй не відкликував своїх 
слів.

А нині, коли вони оба пішли до міста, 
прасовала вона біле, а батько ходив по другій 
кімнаті і думав щось. Опісля прийшов до неї 
і промовив.

— Як тепер не найду, то гроші певно про
пали!

— Деж ти будеш шукати? — питала.
— Де? менше з тим... ти казала, аби я 

не посуджував Славка, бо то чужа дитина... 
але увидимо — і він вийшов.

А коли повернув, приніс зі собою гроші.
— Деж ти найшов ? — питала.
Того самого дня, коли гроші пропали, вий

шов він рано, аби побудити слуг і тоді здибав 
Славка коло ґанку. Славко змішав ся і повер
нув скоро до хати. А се прийшло йому доперва 
тепер до голови, він вийшов і в винограді коло 
ґанку найшов гроші.

(Конець буде).

— Абож нині люди не думають ? — спи
тав я.

— На жаль, ні! Нині переважно повторяють 
чужі думки, а се діє ся тому, що майже веї 
люди читають часописи, а що гірше — вдово
ляють ся виключно читанєм чаеописий. А днев- 
ники, редаговані поспішно, видають часто ми
моволі хибні, а часом навмисне сторонничі о- 
суди про людий та біжучі справи. Однак, будь 
що будь, ті осуди є вже зовсім гоголі і с 
звільняє людий від думаня. Завдяки сему, нам 
не хоче ся працювати навіть в таких дрібних 
случаях, як вироблене собі опінїї про людий і 
річи, з якими маємо безнастанні зносини. Кажу 
се з притиском, бо я сам переходив в житю 
епоху виручуваня ся чужи поглядами. А власні 
умислові сили я зуживав на гру фантазиї, на 
виображенє собі приміром: що се було би, ко- 
либ я став Наполеоном, Ротшнльдом, Бісмар- 
ком і т. п.

— Яким-жеж способом ви видобули ся з 
сеї немочи ?

— Дуже простим. Одного дня в Чікаґо 
сповнив хтось злочин і зловлено якогось сара
ну, який немов то мав сповнити єї. Тому що 
дневник, який я читав звичайно, щодень повто
ряв се підозрінє, тож я був такий певний про 
вину обжалованого, що заложив ся о сто дола
рів, що він є убійником. Але коли справа пішла 
під суд (розуміє ся, що я був на сім заеїданю) 
показало ся, що сей, немов то убійник, є невин
ним чоловіком.

Ся подія була для мене лєкциєю осторож- 
ности. Я зрозумів, що осуду про людий не мо- 

;жна опирати на »поголосках» або »внутрішних 
переконаних» та научив ся витворювати собі о- 

) пінії, які мають бодай тінь правдоподібности’ 
А роблю се в сей спосіб. Коли хочу виробити 
собі власне переконане про якогось чоловіка,

’ уявляю собі, що я судия, який має видати ви- 
і рок. В сїй цїли беру аркуш* паперу, ділю єго на 
чотири части та виписую титули: «Обвинитель»

, «Оборонець». «Сьвідкп справи». «Особи, знаючі 
|обвиненого». Сї титули мають пеоцїнену вар
тість, бо змушують мене до всяких чинностий.

І Наперед записую собі: о що чоловіка обвиня- 
ють? Опісля шукаю сьвідків і коли найду, єа- 

1 иисую їх слова, справдивши попереднє їх віро- 
і достойність. Потім записую вискази осіб, які 
1 знають підсудного, щоби виробити собі опінїю 
' про єго характер, а вкінци — записую слова 
тих, що боронять підсудного. Сим способом тво
рю образ чоловіка і справи, і коли, мимо осто- 

і рожносіи, помилю ся в осуді, то бодай не по
ступаю легкодушно. Без сумніву таке поступо- 
вапє вимагає богато праці, але вжеж єї не мо
же бути ніколи за богато, коли ходить о нага
ну чи похвалу для чоловіка!

З політичного поля.
Відповідь п. міністра Гартля на інтерпеля- 

цию посла Яворского в справі вдів і сиріт по 
сьвящениках на заеїданю державної ради з дня 
29. мин. м. звучить:

На заеїданю високої палати д. 22. лютого 
1901. р. внесли пп. посли Василь рицар Явор- 
ский і товариші інтерпеляцию в справі упра- 
вильненя заосмотреня вдів і сиріт по гр. кат. 
сьвящениках і з тої нагоди звернулись до мене 
з запитанєм: що я думаю зарядити: 1) щоби 
остаточно порішено питане правного усталеня 
пенсий, зглядно додатків на виховане для вдів 
і сиріт по греко-кат. сьвящениках і 2) щоби 
просьби о дари з ласки скорше порішувано, ніж 
се було доси. У відповідь на ту інтерпеляцию 
маю честь замітити отеє:

Закон з дня 14. мая 1896. р. (В. зак. д. ч. 
178), котрим управильнено на ново пенсиї ци
вільних урядників і слуг державних та їх вдів 
і сиріт, опісля акция для поліпшена державних 
урядників і доходів католицкого духовеньства, 
спонукали правительство подумати також о за- 
безпеченю вдів і сиріт по гр.-кат. сьвящениках 
в спосіб, котрий би з одної сторони узгляднив 
висказані бажаня гр.-кат. духовеньства, а з дру
гої сторони подав би скору поміч там, де она 
справді потрібна.

Щоби указати лише на найважнїйше, що 
' в сгй справі зробило ся, то згадаю, що тепер
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на підставі найвисшого рішена з д. 3. липня 
1898. року можна подавати внесена на дари з 
ласки для вдів по греко-кат. сьвящениках аж 
до висоти 400 корон, а для сиріт, котрі 24 літ 
жптя ще не скінчили, на датки на виховане аж 
до 80 корон, і що також про сироти без вітця- 
матери, як і про ті, що 24 літ скінчили, але не- 
спосібні заробити собі на хліб, подбано в подіб
ний спосіб, як про. сироти по державних уря
дниках. В прпрівнаню до того, як було доси, що 
вдовам удїляно звичайно лише дар з ласки по 
ЗО—80 зр., є се значним полїпшенєм їх заосмо- 
треня а тим самим і значним обтяженєм релі
гійного фонду, чи то державного форбу, а по
над те обтяженє сеї 'справи не можна би по
сунути ся.

Правительство мусїло таку дорогу тим біль
ше вибрати, що удавати ся на законодатну до
рогу в сій справі годі з уваги на засадничу са
моуправу церкви, котра не дозваляє,' щоби єї 
орґани в якім небудь напрямі трактовано так, 
як державних урядників; врешті і само духо- 
веньство нобирае свою платню з релігійного 
фонду лише як запомогу, длятого і для вдів 
та сиріт по сьвящениках можна що найбільше 
вимагати запомог від релігійного фонду, а се 
в адмінїстрацийній дорозі далеко легше • дасть 
ся управильнити.

Недогодам, виходячим з трактована до
тичних подань, в великій части через те, що 
петенти за пізно їх вносять, буду старати ся 
зарадити так, щоби для петентів не було з то
го ніякої материялі ної шкоди.

Прагскі Кагосіпі Ьізіу виясняють напруже
не відношене межи консервативною більшою 
посїлостию а ческпми людовими послами. За 
минулих трех літ, каже ся часописе, се відно
шене було дуже приязне; під Баденїм оно за
колотило ся по трохи, бо сей муж державний 
не був прихильником консервативної шляхти і 
она знала про се. Се змінило ся, зовсім при
родно, під Туном; шляхта була вдоволеною, що 
один з їхніх стояв на чолі державних діл. Те- 
пер-жеж річи стоять інакше. Консервативній 
шляхті тяжко се зносити, що провід рідної, че
сної політики вже не лежить в єї руках, як се 
було за часів Старочехів та що правительство 
шукає репрезентациї деінде, не в їхнім клюбі. 
Сему є причина, чому шляхта старає ся за инь- 
ше заступництво чесного народа. Для того она 
піддержує зносини з фракциями, які стоять на 
зовсім противолежній стороні політичного ґльо- 
ба, однак мимо сего радо гріють ся під крила
ми великої ПОСІЛОСТІ!. І класне сі зносини вели
кої посїлости унеможливляють отверте і одно
пільне співдїланє з нею. — Що-до дальшої так
тики Молодочехів то після послїдних відомих 
нарад виконуючого комітету не улягає сумнїво- 
ви, що винявши якісь непредвиджені случаї, 
Молодочехи також по Великодни не підіймуть 
обструкциї. Окликано і на будуче політику віль
ної руки, хотяй і як горячо посли Форшт і Ґреґр 
поборювали опортуністичну політику Молодоче
хів. Однак сим не змінив ся напрям ческої по
літики і Чехи заховують свої сили для голов
ного бою при угорскій угоді. Буде се також під
водною скалою для теиерішного кабінету, для 
якої виминеня треба буде всеї єго ирозорности 
та енергії.

В  справі тридержавного союза доносять з ві- 
деньских дипльоматичних кругів, що Італія рі
шучо опирає ся відновленю тридержавного сою
за перед заключенєм торговельних трактатів. 
Можливою є річню, що згодить ся на тимчасове 
нровізоричне продовжене тридержавного союза 
аж до заключеня торговельних трактатів с. є 
коли жадане Італії в сих трактатах будуть до- 
статочно узгляднеоі. Справа торговельного трак
тату Італії і Австриї представляє ся труднїйше, 
бо Італійці обстають при т. з. \Уеіп-2о11-К1аизе1, 
якої знесеня домагають ся австрийскі інтересан- 
ти і як звісно, в сій справі вплинуло нагле вне
сене до віденьского парламенту, яке прийде під 
наради палати.

В  Женеві відбули ся в суботу збори в цї- 
ци протесту против виданя анархіста Яфея іта- 
лїйским судам. Сей Яфей мав бути спільником 
Брешіого в сповненю замаху на короля Гумбер- 
та. На зборах промовляв цілий ряд анархістич- 
нах і социялїстичних бесідників, а відтак товпа 
кількасот студентів, переважно Росиян, подала

ся перед росийский консулат, здерла росийско- 
го орла і написи та піднесла оклик: Регеаі Ро
син! Відтак товпа удала ся перед італїйский кон
сулат і тут хотіла урядити манїфестацию, але 
жандармерия була вже наспіла і розігнала де
монстрантів. Арештована не було жадних. Го
ловними справцями демонстрациї були Росияни.

Оголошене «Правіт. Вєстнїка« в справі ман- 
джурскої умови, яку зборонює ся підписати ки- 
тайске правительство, обговорюють віденьекі 
дневники в сей спосіб, немов то з того комунї- 
кату виходить ясно, що Росия абсолютно не має 
наміру віддати Манджурию. Манджурия вже оста- 
несь в кигтях Росиї, а надто она ще кидає на- 
сьмішку в очи державам, заявляючи, що як 
дивго они не згодять ся на манджурский трак
тат, то Росия не вицофає своїх війск в Ман- 
джуриї. _ _ _ _ _

Н о в и н к и.
Календар. Ві в т о р н и к :  гр.-кат. Матрони, 

Мануїла; рим.-кат. Мариї Кл. — В с е р е д у :  гр.- 
кат. Іляріона, Стефана; рим.-кат. Езехиїла.

— КонФІската. Рг. 58 1-2. В Імени Єго Вели- 
чества Цісаря! Ц. ц. Суд краєвий для справ кар
них у Львові рішив на підставі §§. 489. і 493. 
зак. кар. і §. 37. зак. нрас., що зміст артикулу 
уміщеного в числі 65. часописи: »Руслан« з дня 
3. цьвітня 1901. під-написию «З країни нужди 
і здирства» містить в собі знамена провини з §. 
300 з. к. і прото управедливлена є заряджена 
через ц. к. Прокуратора державного конфіската 
сеї часописи. В наслідок того рішеня зборонене 
є дальше ширене того артикулу, а забраний на
клад має бути знищений. Поводи: В інкриміно
ванім артикулі старає ся автор лайкою і висьмі- 
ванєм як також тенденцийним иерекручуванєм 
фактичного стану річей побудить читателїв до 
погорди і ненависті! против ц. к. Староства в 
Косові зі згляду на єго діяльність урядову, що 
становить знамена провини з §. 300. зак. кар.— 
Львів дня 6. цьвітня 1901. '— Підпис н^читкий.

— ВПреосв. Митрополит о. Шептицкий в Бере
жанах Дня 30. марця 1901 р. о годині 8У2 вече- 
ром приїхав до Бережан ВПреосв. Митрополит, 
аби відправити реколєкциї з учениками тамошної 
ґімназиї і заїхав до дому о. Теодора Кордуби. 
пароха і декана бережаньского. Приїзду достой
ного гостя дожидали в домі о. Кордуби п. ста
роста, бурмістр міста н. Мариновский, директор 
ґімназиї др. Ґжеґорчнк з кількома учителями і 
катехитами. По приїзді слідували відповідні 
привіти. Дня 31. марця і 1. та 2. цьвітня відбу
вали ся реколєкциї учеників, а крім того ВПреосв. 
Митрополит відвідав школи народні мужеску 
і женьску, руску бурсу, товариство „Боян“ та 
складав візити численним особам в Бережанах. 
Дня 1. цьвітня відбув ся у о. Кордуби обід, 
в котрім взяли участь начальники властей і бо- 
гато осіб з рускої інтелїґенциї. Дня 2. цьвітня о 
годині 4. по полудни від’їхав Митрополит в су
проводі старости і повітового мариіалка до Красно- 
пуїци. В Плихові під Краснопущою попращали 
представителї властий Митрополита. В Красно- 
пущи відбувають ся реколєкциї для сьвящеників 
кількох деканатів, до чого зголосило ся 40 сьвя- 
щеників.{В суботу пореколєкциях від’їхав ВПреосв. 
Митрополит до Львова.

— З «Драматичного товариства ім. Івана Ко- 
тляревского» у Львові. Виділ товариства па за- 
сїданю дня 2. с. м. приняв до відомости: І) захо
ди Голови товариства проф. Огоновского і п. 
Заячківского в справі винайму Скарбківского 
театру у Львові, на представленя руского на
родного театру, на конперти та на аматорскі 
представленя; II) що вислано на провінцию 57 
листів з цеголками на цілії товариства: III) що 
вислано письма до товариств і поодиноких осіб, 
з просьбою о приміщене в своїм льокали залу
чених пушок призначених на добровільні датки 
на ціль товариства. Пушки вислано на отсї адре
си: 1—5) тов. »Руска Бесіда» в Перемишли, 
Станиславові, Самборі, Бережанах і Тернополи; 
6) «Банк звязкозий» в Станиславові; 7) тов. «Ро- 
дина» в Коломиї; 8) тов. «Народний Дім» в Чер
нівцях; 9) тов. «Руска Читальня в Кракові; 10) 
«Руске Касино» в Стрию; 11) п. Мариян Кар- 
піньский в Теребовли; 12) п. Стахевич Теодор 
в Станиславові; 13) п. Клим Рогозиньский в Бу
чачи; 14) п. Ярослав Коритовский в Калуши; 
15—25) філії «Народної Торговлї в Снятинї, Го- 
роденцї, Золочеві, Рогатині, Перемишли, Стани
славові, Коломиї, Тернополи, Стрию, Самборі і 
Бродах; IV) касове егіравозданє з двох аматор- 
ских представлень «Соколиків»: розходи виноси
ли разом з обох представлень 350-28 К, прихо
ди 312-08 К. (212+100-20) — недобір 38-08 К ;
V) що пос. Барвіньский, яко голова літератур
ної секциї, порушить на секциї справу видав
ництва драматичних творів. — Виділ ухвалив:
VI) внесене артистичної секциї, аби в Переми
шли дати представлене «Соколиків» комедиї Гр. 
Цеглиньского в Томину неділю дня 21. (лат.) 
цьвітня с. р.; VII) просити директора руского 
народного театру, д-р.а Гриневецкого, аби зво-

лив призначити дохід з одного представленя 
свого театру на ціль товариства; VIII) закупити 
ще 33 пушок на збиране добровільних датків; 
IX) здержати на разі висилку цеголок на про
вінцию, з огляду на те, що присилані гроші з 
цеголок ледви покривають видатки на їх ви
силку. — Виділ поручив секретариятови товари
ства вислати ще 46 пушок до товариств і поо
диноких осіб на провінциї та просити їх, аби 
зволили примістити пушки в своїх льокалях.

Від Виділу »Украгн. -руского драматичного 
товариства ім. Івана Котляревского* у Львові.

— Тарасове сьвято в Америці'. Дня 30. ?мая 
відбуде ся в Шамокін Па. вечерок в память 
40-лїтної річниці, смерти Шевченка.

— Руска мова в судах. В сій справі пишуть 
нам: В остатнпх літах іменовано в Австриї мно- 
жество судиїв і судових урядників (канцелярий- 
них). І австрийскі закони сего вимагають і здо
ровий розум каже, що кождий урядник, а осо
бливо кождий судия, повинен знати мову сего 
населеня, межи котрим урядує. Чи в австрий- 
скій Руси так діє ся ?  Ні! Я знаю людей, ко
трих поіменовано судейскими урядниками в сто
ронах, де загал населеня кромі рускої .мови ні
якої иньшої не розуміє. Чи може се вийти на 
добро населеня і справедливости ? — Ото що 
мені один з таких судиїв недавно оповідав: 
«Мавем судити справу за побите (§. 496. карн. 
зак). Але як пошкодований сказав мені, що по 
дізнанім побитю він «пішов зараз до огорода 
і три години сапав», так набрав гіереконаня, що 
то побите не кваліфікує ся яко обида чести з 
§. 496. к. з., але як ушкоджене тіла, котре що 
найменш має бути кваліфіковане яко переступ- 
ство з §. 411. к. з. і має бути острійше каране, 
бо побите полишило по собі наслідки такі, що 
побитий.не міг через 3 години робити, а лиш 
З години тяжко віддихав т. є сапав. Аж писар 
пояснив мені, що «сапа» то є рід ширшої мо
тики, котрою на Покутю сапають т. є. обгорта
ють кукурудзу, бульбу і огороднину».

— З бразилїйскої Руси. В остатнім числі кури- 
тибскої »Рга\ус1-и« з дня 28. лютого с. р. пізна
ємо ся про нові кривди, нанесені нашими посе
ленцям в Парані. >Рга\\-<Іа« пише: «До Курити- 
би прибуло перед кількома днями двох кольо- 
нїстів-Русинів з Дап^ай-и просити ц. ік. австро- 
угорский консулат о опіку супроти нових 
насильств, доконаних на тій кольонїї. Дня 4. 
лютого с. р. в ночн невикриті ще злочинці обли
ли нафтою руску каплицю і она згоріла. Згоріли 
також всі образи і прибори, а також приготова
не дерево для побільшена каплиці. — Німець 
Йосиф Кунц видів утікаючих підпалників. В по- 
нелищи знайдено фляшки, з котрих обливано 
нафтою каплицю. В Ж анґадї є тепер 85 руских 
родин і около 30 иольских. Жалують ся они на 
жовнірів (є там їх 20),' котрі яамість працювати 
при будові дороги до Пальмас, до котрої они 
приділені, проводять час на стріляню курей, кра- 
дежи безрог і иньшого інвентаря поселенців. На
лежить надїяти ся, що ц. і к. консули п. Поль 
дасть гнобленим кольонїстам успішну опіку та 
що слідство викриє виновників підпаленя церкви».

— Про похорони Адольфд Добряньского доно
сить Ревіег ЬІоуД: Дня 24. марця с. р. привезе
но тіло помершого Добряньского до Чертерова 
(на угорскій Руси), який був власноетию покій
ного. Місцевий сьвященнк хотів похоронити тіло 
в церкві і казав там викопати гріб. Сему рішу
чо спротивили ся селяни: „він був прецінь во
рогом Угорщини і за житя не хотів мешкати 
межи своїми, то чому єму по смерти має бути 
тужно за нами? Не хочемо молити ся над єго 
гробом". Стараня сьвященика, аби селяне дозво
лили похоронити покійного в церкві, не мали 
пожадоного успіху і сьвященнк казав гріб в цер
кві засипати, а небіщика похоронив на цминтариї

— Не судилось. З  вістий, які одержано з Гам- 
бурґа, дізнаємо ся, чому б. комісаря львівского 
магістрату, Евг. Новіцкого, увязнено в Гамбурзі, 
хотяй ніхто зі Львова не домагав ея єго увязне- 
ня. Справа представляє ся так: Новіцкий виби
раючи ся до Америки, заосмотрив ся в фальши
вий пашпорт на імя «Тойапп Ьап£«. Однак Но- 
віцкому не судило ся бачити Америку. Як-раз 
за якимсь злодієм, що так само називав ся, роз
писано в Німеччині гончі листи. Коли отже 
гамбурска полїция дістала в руки пашпорт Іва
на Лянґа, сейчас арештувала єго властителя. 
Новіцкий не мав ніяких лєґітимаций на се назви
ще, з правдивим бояв ся виїздити, тому відка
зав всяких пояснень. Тоді полїция переглянула 
єго пакунки і найшла в них папери, з яких по
казало ся, шо увязнений називає ся не Лянґ, 
але Новіцкий і походить зі Львова. Тоді телє- 
ґрафічно запитано львівску полїцию про Новіц
кого, а єї відиовідь пояснила цілу справу.

— Дрібні вісти. Крил. о. Мандичевскпй парох 
в Надвірній, посол до сойму і ради державної 
і маршалок надвірняньскої ради повітової,_ зре- 
зиґнував з маршалківства, яке сповняв 25 літ. 
— Більшу посілість Жабокруки в товмацкім 
повіті купив від товариства кредитового зем- 
ского о. Едвард Хлопецкий, парох з Завадки ко
ло Самбора, за 200.000 корон. — У Львові по
мер скоропостижно протестантский пастор 
Ґрафль в хвили, як відправляв в костелі тор-
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жественне Оогоелужене. Покійная мав ->8 ліг. — 
У Львові застрілив ся 22 літний Евгений Бор- 
стром з причини, т о  не здав телеграфічного 
іспиту. — Редакция і видавництво >\Уіепс-а«, 
орґану кс. Стояловского, перепровадила ся з 
Тїшина до Бєльска.

— Гумористичний кутик
Лптикаря не здуриш!
А п т и к а р :  Як сим порошком посиплете 

швабів, то певно погинуть.
М у ж и к : Ба, як маю сипати, то волію хо

даком роздавити.
А п т и к а р :  Ну, се також добре средство...
Сила уяви.
Р е д а к т о р :  Чи ви писали сю поезию на 

корабли?
П о е т :  0, ні, я навіть моря не бачив, але 

в нашім городі є гойданка, а зараз коло неї 
баюра для качок...

Небезпечний зьвір.
Ш к о л я р  (в менажериї): Аво, тату, се лев 

— він їсть людий.
М у ж и к : Ей, то може дес там в горячих 

краях, а ту у нас їст людий — податок!
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равом
620.406 кор. 66. сот

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е , обезпечае будинки і веї пред
мети движимі против огневих шкід.

>ДпТстер< п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с їх т р е х Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні >Дністра* з дмем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.640 кор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 „  — „
Реяерва специяльна , . 6.000 „ — „
Фонд емеритальний . . 30.924 „  64 „

Тарифи >Дністра* умірковані. Надвижка річна розділяй ся між членів в формі 
впоротій. За р ік 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

>Днїстер« виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси »Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Кракові; 8 таких обезпечень через »Дністер* іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

>Днїстер« пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций » Дністра*. Аґенти заробили вже 274.964 кор. провізиї. 

Зголошекя о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Т е л є ґ р а м и.
Прага, 7. цьвітня. Маг. Ьізіу оголосили про

мову д-ра Пацака, яку він виголосив на послїд- 
них зборах Молодочехів. Обструкцпя, — сказав 
др. Пацак — рівнала би ся абстиненциї, а на 
тій Чехи вже раз вийшли кепско. Впрочім тоді 
Чехи були би ізольовані, а тепер убігають ся о 
них так лівиця, як і правиця. Правительство є 
в клопоті, бо не може ужити §. 14. А Чехи за 
те, що обіцяли здержати обструкцию що-до го- 
рівчаного проекту та інвестицийного предложе- 
ня, одержали знатні культурні та економічні 
приречена, як реґуляцию рік, нідвисшене дота- 
циї на мелїорацийний фонд та вибудуванє сїти 
каналів. Про другі концесиї др. Пацак не може 
заговорити, бо звязапнй словом чести.

СОФІЯ, 8. цьвітня. Бувший президент міні
стрів і провідник народного сторонництва др. 
Стоілов номер в чера в ночи.

/іьондон, 8. цьвітня. З  Пекіна доносять, що 
вже уложепо подрібнив проект для забезпечена
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суми винагороджена для держав, яке має за- 
1 платити Китай.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.

—  Товаровий рух на державних зелїзницях 
і зріс посЛїдними часами. В лютім с. р.'зиск товар, 
руху виносив о 1,094.588 К. більше, а особовий, 
рух зменшив ся о 00.782 К. Зелїзничі доходи 
за лютий с. р. виносять загалом 15,217.400 К.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------ --------------яко гарна прикраса комнат
Іч *о  іч гІ ' 11 т і  і  т • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
і і а р і п ш і . вині і Сластьона, Шевченнова 

могила. -  — — — — -------
Можна дістати через адмінїстрацню „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Адвокат
д р. Ф е д а к

переніс свою канцелярию на

ул. С и к с т у с к у  ч. 48.
0— 12

СО Ю ЗНИМ  Еїпезіа ТІюгпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “  ул. Сонїшна 

Проґрама від 1. до 16 цьвітня 1901.
При співучасти війскової музики 80 п. п.

І) М/ІІІ Мога’ 8, найліпша в сьвітї пантоміма 
на потрійнім реку. 2) І_а ЬеІІе ЬіІІі загадочний 
годинник. 3) СазІеІІі (Іе Уеге кольоратурова 
сьпівачка. 4) Иасігаде черевобсеїдник. 5) Реігаз 
комічний жонГлер. 6) Аппу і ЮіІІу ВбЬІ комічні 
біциклїсти. 7) ЕІга НоГег субретка. 8) Ьез Непгу 
танцюристи. 9) СІага ВаІІеіп сйатріоп еквілі
брист. 10) Мг. АгдКиг зі своїми псами.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвчта два представленя. Що пятницї Нідії 1_Ив 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїонзеит огріте 12 Газовими печами.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
Приївд і віді'ад поданий після часу середно-европейского).

• О18Д

иосп. особ. до Львоваприходить
о годині'

6-Ю в Кракова, Берлиіва, Варшави, Відня
1 6-20 8 Чррніп їв (Іькан, Галацу), Станиславова

646 в Брухович. шод. від 13. мая до 16. вер. вк
7-45 8 Янова
740 в Тернополя, Бродів на дв. Ііідвамче
800 „ „ н а  дв. головний
8-05 8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
8-15 8 Соьаля, Рави рускої

1-35 8-50 з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
11-45 8 Яйослава і Любачова
11-55 зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
12'55 8 Янова
115 зі Скольгго, Стрия, а 8 Лавочного від 1.

черв, до 15. вер.
3‘14 а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.

2-20 517 в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.
235 5-40 „ „ „ на дв. голов.

5-45 з Кракова
145 5-55 в Чернівців, Іцкан

6-00 з Сокаля, Белзця і Любачояа

Ніч
7-24 в Брухович (13. ман до 16. вер. в нед. і сьв.)
8-28 8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
Я*пО в Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
923 з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.

8-40
8 31 9-45 з Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадов*

12-20 1000 8 Чернівців, Бук?решту. Гусятина, Потутор
10-15 в Лавочного (Пешту) Хирова
1012 в Відволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.
ю-зо > > > на дв. голов.
і 205 ьі Стрия, ві Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
3-12 8 Вцголомик >а дьорець Підзамче
3 35 „ на дьорець головний

1 53 
208

8-30
2-55

2-55

Поїзд
ПОСП. | особ. 

відходить
о годині

ЗІ Львова

625
6-30
643
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
942 
955

10-20
1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

до Лавочного (Мунцача, Пешту) )Борислава 
до ІІідволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Ставиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Гколього, до Лавочного(1. лип. до Іо.врр 
до Янова
до Підволочися, Бродів, Гусятина дв. ІІідз. 

я » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Белзця, Равирускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. .мая до 30. вер. 
до Янога щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
Янога від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно 

12-40 6-80 Д<> Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Тернополя дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая доіб.в р. в нед. і сьв.)

___ до Янова від 1. мая до 15. вересня
2-51 ю-40 до Чернівців і Іцкан

до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочися, Бродів дв. голов- іі 

» » дв. Підза -о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

ЗАНІкА: Г с, а >і>на числить і я від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
"-ас < ередво-европегекий рівнять сн від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-європей
к о ю  =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїаниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких

ч. 5) уділяв і о с к ь ь  в (ьракахве лїзвичих, продав білети всякого рода і розкладиїзди.

Н і ч
6-ю ДО
613 до

6-80 ДО
6-50 до
7-Ю до
7-33
7-25 до
7-48 до
9-12 до

10-40 до
1050 ДО
11.€0 до
11 25

4-16 до
4-45 д о

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

♦ О *

В ідділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере- 
хованя папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

з інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе йерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитор дістав в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і нід власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


